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四国八十八ヶ所『歩き遍路』 

 

今回は、10 年前、35 期「北近江文化学科」に入学され、令和４年リカレント生として、

彦根キャンパスの 44 期 園芸学科に入学された 三國 喜代志 さんです。 

 

私は自分がやってみたいと思ったことは、すすんで挑戦することにしています。能面打ち、

そば打ちや腹話術などを習ってきました。 

退職後、特にはまってしまったのが『四国八十八ヶ所歩き遍路』です。 今から9年前の

平成 27 年 4月から始めて 6年半かけて、全長１２００ｋｍを踏破しました。8回に分けて

の、通算 46 泊 54日となりました。 

 

難 所（遍路ころがし） 

① 一日にふた山越える、吉野川流域の山岳コース 

 

【吉野川】            



② 徳島から室戸岬まで空と海の海岸線をひたすら歩く 

  

                          【室戸岬】 

③ 四万十市から足摺岬をめざす         

  

                      【足摺岬】 

 

④ 女体山 山頂手前の、鎖頼りの岩場道 

    



お四国病という言葉があります。 

四国遍路から戻った人が、もう一度、もう一度と憑かれたように四国へ出かけたくなるのが、

その病状です。 私も、立派な『保菌者』です。 

 

◆レイカディア大学リカレントコースへの入学の動機 

リカレントコースへの入学の動機は、趣味の家庭菜園を詳しく専門的に学びたい。そして、 

沢山のいろんな方と出会いたいという思いでした。 

10 年前に 35期「北近江文化学科」に入学しました。勉学もさることながら、楽しい仲間

に出会えたことが一番です。 

卒業した 35 期生全員で、語呂合わせよろしく(三・・五)』・『ンン 座』という紙芝居一座を

結成して、幼稚園、保育園、老人ホーム、量販店イベントホールで上演を行っていました。 

今もその交流は続いていて年に 4 回の定例会では、食事と近況報告の場となっています。 

今回 44 期の皆様にも、楽しく仲間に入れてもらっています。この出会いを大切に、色んな

事に興味を持ち、挑戦していきたいと思っています。 

 

 

◆レイカディア大学を卒業したら。 

 現在学習している野菜作りの知識を生かして、今後も地域活動を継続してゆきたい。 

 

 

 

 

 

 

【リカレント生とは】 

レイカディア大学第 45期 学生募集要項から抜粋 

     ●45期入学資格に加え、卒業後 1年以上経過された方 

      (但し、第 42期生まで) 

     ●卒業学科への募集(入学)はできません 

      ※地域文化学科(草津キャンパス)と北近江文化学科(彦根キャンパス)は 

同一学科とみなします  

     ●受講方法の選択及び授業料と入学願書は「レイカディア大学第 45期 

      学生募集要項」を参照してください 

                             ・ ・ ・ ・    

  （T.O） 


